

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из Ижморского района, обвиняемый в кражах**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Ижморского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый, сломав входную дверь, проник в дом знакомых местных жителей. Ранее юноша был у них в гостях и знал о наличии ноутбука. Похитив компьютер, он покинул место преступления. Хозяева, обнаружив пропажу техники, обратились в правоохранительные органы. При этом они поделились с полицейскими предположением о том, кто мог совершить кражу. При общении с правоохранителями юноша отрицать свою причастность не стал, добровольно выдал похищенное имущество. Также в рамках расследования установлено, что ранее юноша совершил кражу диктофона у знакомых, у которых брал посмотреть диски с фильмами.

Поскольку подросток состоял на профилактическом учете в органах полиции, в связи с недостаточной профилактической работой следователем внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1142454>